
Flambago 2 CC T/A La Chandeleur décor hire VAT NO:  4170236931

Reg:  CK 2007/013002/23 kochmariancka@gmail.com

Groot Parys Farm Jan van Riebeeck drive, Hugenote, Paarl

REF : QGP HIRING COSTREPLACEMENT COSTQTY TOTAL

TABLECLOTHS:

WHITE MINIMAT TABLE CLOTHS(2.5M) 12.00                      65 -         
BLACK MINIMAT TABLE CLOTHS(2.5M) 12.00                      65 -         
BLACK & WHT DAMASK TABLE CLTOH(3.2M) 50.00                      400 -         
PLAIN BLACK TABLE CLOTHS (5M) 50.00                      375 -         
SILVER & BLK DAMASK TABLE CLOTH(2.5M) 50.00                      400 -         
SILVER & BLK DAMASK TABLE CLOTH(3.2M) 50.00                      420 -         
PLAIN SILVER TAFFETTA TABLE CLOTH(3.2M) 50.00                      420 -         
PLAIN BURGANDY TAFFETTA TABLE CLOTH(3.2M) 50.00                      420 -         
CHAMPAGNE SCROLL TABLE CLOTH(3.2M) 50.00                      420 -         
CHAMPAGNE ROSE DAMASK 50.00                      420 -         
WHITE SCROLL TABLE CLOTH(2.5M) 50.00                      420 -         
WHITE SCROLL TABLE CLOTH(3.6M) 50.00                      470 -         
WHITE SCROLL TABLE CLOTH(4.2M) 50.00                      550 -         
BLACK LACE THROW 50.00                      275 -         
CREAM MILK CLOTHS 50.00                      475 -         
GREY MILK CLOTHS 50.00                      475 -         
HESSIAN TABLE CLOTHS 50.00                      325 -         
OLIVE GREEN TABLE CLOTHS 50.00                      475 -         

-         
RUNNERS: -         
ORGANZA RUNNERS 12.00                      24 -         
BLACK & WHITE DAMASK RUNNERS 25.00                      60 -         
BURGANDY & BLK DAMASK RUNNERS 25.00                      60 -         
SILVER & BLACK DAMASK RUNNERS 25.00                      60 -         
CHAMPAGNE SCROLL DESIGN RUNNERS 25.00                      60 -         
BLACK LACE RUNNERS 35.00                      175 -         
GOLD ROSE RUNNERS 25.00                      175 -         
SILVER TAFFETTA RUNNER 25.00                      175 -         
BURGANDY TAFFETTA RUNNER 25.00                      175 -         
HESSIAN RUNNERS 25.00                      175 -         
HESSIAN RUNNERS+ LACE TRIM 25.00                      175 -         
CREAM CROCHE’S THROWS 75.00                      675 -         
BEIGE CHIFFON RUNNERS 25.00                      175 -         
VINTAGE GREEN CROCHE’D PLACEMATS 12.00                      95 -         
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BLACK & WHITE STRIPE RUNNER- THIN 25.00                      175 -         
BLACK & WHITE STRIPE RUNNER- BROAD 25.00                      175 -         

-         
NAPKINS: -         
SMALL RED NAPKINS 2.50                        10 -         
CREAM NAPKINS 3.50                        15 -         
WHITE ROSY NAPKINS 3.50                        15 -         
WHITE STRIPE NAPKINS 3.50                        15 -         
TURQIOUS NAPKINS 3.50                        15 -         
 CHERISE PINK  NAPKINS 3.50                        15 -         
ORANGE NAPKINS 3.50                        15 -         
DEEP PURPLE 3.50                        15 -         
BABY BLUE DAMASK 3.50                        15 -         
LIGHT BLUE DAMASK 3.50                        15 -         
PEACH NAPKINS 3.50                        15 -         
BLACK SCROLL NAPKIN 3.50                        15 -         
MINT GREEN NAPKINS 3.50                        15 -         
PINK FLORAL NAPKINS 3.50                        15 -         
PINK STRIPE NAPKINS 3.50                        15 -         
PURPLE FLORAL NAPKINS 3.50                        15 -         
DUSTY PINK NAPKINS 3.50                        15 -         
GREY NAPKINS 3.50                        15 -         
ROYAL BLUE NAPKINS 3.50                        15 -         
CARNIVAL NAPKINS 3.50                        15 -         
BRIGHT YELLOW NAPKINS 3.50                        15 -         

-         
CHAIR-COVERS: -         
CHAPEL CHAIR COVERS-WHT ONLY 7.50                        60 -         
WHITE-VENUE 8.50                        60 -         
BLACK-VENUE 8.50                        60 -         
CHAMPAGNE -VENUE 8.50                        60 -         

-         
TIE- BOWS: -         
ALL VARIATIES 3.50                        10 -         

-         
DRAPINGS: -         
DRAPINGS PER METER 12.50                      15 -         
BRIDES TABLE FRILL( WHT\ CREAM) 235.00                    500 -         

-         
UNDERPLATES: -         
RED 6.50                        35 -         
BLACK 6.50                        35 -         
GOLD 6.50                        35 -         
SILVER 6.50                        40 -         
GLASS 8.50                        59 -         
MINT CHOLK BOARD ROUND 5.00                        25 -         
WHITE FRENCH UNDERPLATE 7.50                        42 -         
COPPER 7.50                        50 -         

-         
LIGHTING: -         
RICE LIGHTS PER STRING+ BATTERIES 30.00                      65 -         
BRIDAL TABLE FAIRY LIGHTS(10M) 60.00                      350 -         
MILKY BULBS – PER STRING 35.00                      175 -         



BUBBLE BALLS (BATTERY OPERATED) – PER STRING 25.00                      59 -         
GLASS BALLS – PER STRING 30.00                      105 -         
CRYSTAL CHANDELIERS 200.00                    2500 0 -         
MR & MRS SIGNAGE+ BATTERIES 95.00                      135 -         
LOVE LIGHT SIGN 150.00                    750 -         

-         
NAMESTANDS: -         
WOODEN EASLE STYLE 100.00                    200 -         
CANDLE NAMESTAND+ CANDLES 120.00                    500 0 -         
WROUGHT IRON HOOKS + OIL LAMP 45.00                      260 -         
WHITE HEART POLES- PER POLE 25.00                      280 -         

-         
CARPETS: -         
RED 250.00                    5000 -         
WHITE 500.00                    5000 -         
CREAM 400.00                    5000.00  -         

-         
CANDLE HOLDERS: -         
HURRICANE PEBBLE BEAD CANDLE HOLDER 30.00                      170 -         
UPRIGHT PEBBLE BEAD CANDLE HOLDER 10.00                      59 -         
ROUND PEBBLE BEAD CANDLE HOLDER 10.00                      49 -         
SINGLE THIN CANDLESTICK WITH PEBBLE ON TOP

LARGE CRACKLE GLASS CANDLE HOLDER 30.00                      89 -         
MEDIUM CRACKLE GLASS CANDLE HOLDER 30.00                      79 -         
CRACKLE GLASS CANDLE HOLDER 5.00                        25 -         
SILVER BALL  CANDLE HOLDER 15.00                      40 -         
40CM PEBBLE 15.00                      110 -         
50CM PEBBLE 15.00                      110 -         
GLASS CANDLE  HOLDER WITH SILVER ON TOP 10.00                      -         
CRYSTAL TEALIGHT HOLDER 5.00                        54 -         
CRYSTAL SINGLE CANDLE STICKS (S,M,L) 25.00                      -         
GLASS SINGLE CANDLE STICKS ASSORTED 20.00                      -         
CEMENT TAPER TEE LIGHT SML 10.00                      60 -         
CEMENT TAPER TEE LIGHT LRG 12.00                      80 -         
CEMENT PILLAR GREY 15.00                      95 -         
WINE GLASS SHAPE VASE  (H) 30.00                      120 -         

-         
GLASSWARE & CAKE STANDS: -         
50CM RECTANGULAR VASES 35.00                      120 -         
CLARISSA VASE 20.00                      65 -         
GLASS  STAND 120.00                    550 -         
GLASS CUPCAKE SHEETS-80CM 695 -         
60CM GLASS SHEETS 680 -         
40CM GLASS SHEETS 660 -         
30 CM GLASS SHEETS 550 -         
23CM GLASS SHEETS 500 -         
GLASS DOMES 40.00                      180 -         
SQUARE MIRRORS (30M) 30.00                      120 -         

 VASES (GLASS AND ASSORTED COLOURS)

CREAM MILKY VASE SML 10.00                      125 -         
PINK FRENCH MILKY VASE 10.00                      125 -         
MINT GREEN FRENCH SCALLOP VASE 10.00                      150 -         



GREY ROUND FRENCH VASE 20.00                      325 -         
ESSENCE VASE BRONZE AND OLIVE GREEN (NEW) 20.00                      195 -         
ROSE BOWL SML 15.00                      95 -         
ROSE BOWL LARGE NEW 40.00                      250 -         
CYLINDER VASE TALL SMALL NEW 15.00                      95

CYLINDER VASE TALL MED NEW 15.00                      95

CYLINDER VASE SHORT THIN  NEW 15.00                      95

CYLINDER VASE SHORT FAT NEW 15.00                      95

HOUR GLASS VASE NEW 40.00                      250

GLASS URN NEW 40.00                      260

VINTAGE DÉCOR: -         
VINTAGE TELEPHONE 100.00                    995 -         
VINTAGE TYWRITER 100.00                    995 -         
VINTAGE CASH TILL 100.00                    1250 -         
BASHEW CRATES 10.00                      110 -         
SMALL VINTAGE BOTTLES 5.00                        45 -         
PURITY JARS COVERED IN LACE 3.00                        30 -         
SMALL JAM JAR 3.00                        12 0 -         
ROUND THICK TREE STUMPS 15.00                      60 -         
ROUND THIN TREE STUMPS 15.00                      60 -         
BASHEW BOTTLES 7.50                        25 -         
VINTAGE COKE BOTTLES 6.00                        20 -         
BLUE MILK BOTTLES 10.00                      65 -         
RECTANGULAR WOODEN BOARDS 9.00                        35 -         
VINTAGE PARAFIN LAMPS 20.00                      85 -         
HESSIAN & LACE BUNTING 40.00                      165 -         
MINT GREEN WOODEN UNDERPLATES 5.00                        60 -         
ASSORTED ANTIQUE CLOCKS 25.00                      300 -         
ASSORTED CLOCKS 50.00                      700 -         
VINTAGE SILVER TEA POTS ASSORTED 15.00                      365 -         
TERRECOTA CLAY VASES+ CROCHE’D RIBBON 15.00                      95 -         
OLD BOOK STACK+ RIBBON (3 PER SET) 15.00                      120 -         
WHITE BIRD CAGE 35.00                      125 -         
WOODEN PROTEA FLOWERS 20.00                      175 -         
OUTDOOR OIL LAMPS 20.00                      85 -         
BIRD NEST 10.00                      35 -         
LACE UMBRELLAS 15.00                      95 -         
VINTAGE GLASS VASE WITH RUSTIC FOOT 25.00                      -         
GREEN BUNNY 20.00                      85 -         
CLEAR TRIANGULAR BOTTLE SML 10.00                      -         

-         
SILVERWARE: -         
MEDIUM SILVER URNS(20CM H) 15.00                      375 -         
SMALL SILVER URNS 10.00                      275 -         
SQUARE SILVER URNS 15.00                      275 -         
5 TIER SILVER CANDELABRA(EXCL CRYSTAL CUPS) 85.00                      1250 -         
WHITE 5 TIER CANDELABRA 85.00                      990 -         
SILVER CRYSTAL STRING CANDELABRA 85.00                      1025 -         
CRYSTAL CUPS 10.00                      55 -         
STINGS OF CRYSTAL BEADS 10.00                      180 -         
SILVER NAPKIN RINGS- PATTERN 3.50                        35 -         
SILVER NAPKIN RINGS- PLAIN 3.50                        35 -         



SILVER TABLE NUMBER STANDS 35.00                      270 -         
ANTIQUE SILVER CAKE STAND-MEDIUM 100.00                    1250 -         
SILVER SQUARE CAKE STAND 120.00                    1700 -         
ANTIQUE SILVER CAKE STAND-LARGE 130.00                    1500 -         
SILVER JUG WOOD HANDLE 30.00                      350 -         
SILVER SALAD BOWL 25.00                      350 -         
SILVER SPIKKLE 8CM GLAS HOLDER  (20) 10.00                      50 -         

-         
GOLD / COPPER DÉCOR: -         
GOLD SINGLE CANDLE STICKS 20.00                      200 -         
GLASS VINTAGE TEALIGHT HOLDER WITH GOLD EDGE 5.00                        60 -         
GOLD  VASE URN / FLOWER POT / CENTRE PIECE 50.00                      400 -         
GOLD COPPER SPIKKLE 8CM GLASS HOLDER (40) 10.00                      50 -         
MOSAIC HOLDER 8CM 15.00                      80 -         
GOLD WIRE FACET SINGLE CANDLE HOLDER (NEW) 15.00                      90 -         
GOLD AND WHITE GEOMETRIC HOLDER 16CM (NEW) 25.00                      160 -         
GOLD AND WHITE GEOMETRIC HOLDER 14CM NEW 20.00                      160 -         
RHOMBUS VOTIVE  16cm NEW 25.00                      160 -         
RHOMBUS VOTIVE  14cm NEW 20.00                      160 -         
GOLD CHAMPAYNE VASE NEW 40.00                      120 -         
GOLD SILVER GLAS SPIKKLE V SHAPE CANDLE HOLDER 7CM 15.00                      90 -         
MERCURY FLOAT T LIGHT 5.00                        60 -         
COPPER  SHOT GLASS CANDLE / T LIGHT HOLDER 10.00                      45 -         
BLACK WIRE WITH COPPER CANDLE HOLDER NEW 20.00                      95 -         
COPPER WIRE CANDLE HOLDER WITH GLASS NEW 40.00                      300 -         
COPPER / CREAM SINGLE CANDLE STICK (SPRAYED) 20.00                      -         
LIGHT BULB VASE WITH GOLD EDGE 5.00                        45 -         

-         
NATURAL WOOD DÉCOR -         
SIMPLICITY T LIGHT HOLDER TAKES 4 25.00                      200 -         

-         

Furniture: -         

GHOST CHAIRS NEW 35.00                 1500 -         

WHITE TIFFANY CHAIRS NEW 23.00                 700 -         

PALLET TABLE (2.5M X 1M) NEW 180.00               2000 -         

GREY FRENCH TABLES(1m x 1m) NEW 200.00               2500 -         

GREY FRENCH TABLES(2.5 x 1m) NEW 300.00               5000 -         

RECT. STEEL FOLD- OUT TABLE 75.00                 950 -         

WHITE MOROCCAN TENT 2,000.00            15,000 -         

BACK DROP POLE EACH 100.00               500 -         

FRENCH CHAIRS NEW 45.00                 2000 -         

FRENCH 3 PIECE SET COUCHES 600.00               4500 -         

FRENCH SIDE TABLE/DISPLAY TABLES 250.00               3000 -         

MIRRORS ASSORTED 250.00               2500 -         

-         

Total -         

Breakage

Delivery and collection fee 900.00    

NET TOTAL 900.00    

80% Deposit 720.00    

First payment

80 % Dep will be non refundable 3 months to booking date.  Amount can be carried over to 



   to future booking.  Final payment to be settled a month before booking date. 100% non  

   refundable deposit when canceling booking  1 months before. 

Deposit for breakage paid  will be refunded 7 days after collection once all have been 

checked for damages

PLEASE USE YOUR TAX INVOICE NUMBER AND TAX INVOICE NAME 

     AS REFERENCE ON YOUR PAYMENT  

FAX SIGNED INVOICE TOGETHER WITH PROOF OF PAYMENT TO (021) 981 4603.  

TRANSACTION ONLY COMPLETE WHEN WE RECEIVE PROOF OF PAYMENT.

                   NO CHEQUES WILL BE ACCEPTED
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